

## Sajtóközlemény

A Heintel Group átalakít egy kihatnátlan / hatnátlan kívüli papírgyártó gépet nátronpapír gyártására a fenntartható és rugalmas csomagolás érdekében.

A 2024-es év elején új STAKRAFT papír jelenik meg a piacon miután a Heintel Group felvásárolja a Steyrermühl üzemet a UPM-től.

Laakirchen, Austria, Március 6. - A Heintel Group bejelenti egy kihatnátlan papírgyártó gép átalakítását a Steyremül üzemben Ausztriában fenntartható kraftpapír gyártására rugalmas csomagolóshoz. 2024. január 1-én veszi át a Heintel Group a Steyrermühl telephelyet a UPM-től egy 2022-ben aláírt megállapodás szerint, és a fehérített és natúr kraft papírok szélesebb skálájával lép be a piacra.

„Ez az első lépés annak érdekében, hogy a laakirchenei gyártóbázis a Steyrermühl és a szomszédos Laakirchen üzemek fejlesztésével, a fenntartható csomagolóanyag- és a megújuló energia központjává válhasson Európában.” – nyilatkozza Sebastian Heintel, a Heintel Group vezérigazgatója. „Az új papírok gazdagítják a jelenlegi termékínálatunkat, és lehetővé teszik, hogy fenntartható termékeket kínáljunk a fosszilis alapú csomagolóanyagok helyett.”

Az összes érintett versenyhatóság jóváhagyta a a UPM Steyrermühl üzemének Heintel Group által történő megvásárlását. A megállapodás értelmében a kihatnátlan papírgyártó gép tulajdonjoga szállt a Heintel Groupra és megkezdődött az átalakítás. Az osztrák Andritz gépgyártó nyerte el az átalakítás kivitelezését. Amint 2024. elején megtörtént az átalakítás, a gép alkalmas lesz akár évente 150.000 tonna barna és fehér alacsony grammsúlyú kraft papír gyártására a Heintel Group jól ismert Starkraft márkaneve alatt. „Ezzel a beruházással a Starkraft, a világ vezető fehér és barna kraftpapír márkájává válik.”- nyilatkozza Werner Hartmann, a Zellstoff Pöls AG igazgatója, ahol a Heintel Group már jelenleg is 200.000 tonna kraftpapírt gyárt. „Izgatottan várjuk termékportfoliónk szélesítését minden jelentős csomagolóanyag szegmens tekintetében, különösen az úgynevezett flexpack és élelmiszeripari alkalmazások esetében.”

A jelenleg még UPM tulajdonában lévő Steyrermühl papírgyár nagy múltra tekint vissza a kiváló minőségű grafikai papírtermékek gyártásában. Az átalakítás lehetővé teszi a gyár betörését a csomagolópapírok egyre bővülő piacára. Az újonnan előállított karftpapír fajták zacskók, tasakot és egyéb rugalmas csomagolási termékek gyártásában kapnak szerepet. Ma a UPM telephelyén egy újságpapír gyártó gép, egy fűrészüzem és egy hulladékégető üzemel közös tulajdonban a Laakirchen Papiier-ral. A UPM 2023. végéig jelenlegi állapotában tervezi folytatni tevékenységét, mikor is a grafikai papírok gyártása leáll Steyrermühlben.

### A Heintel Group-ról

A Heintel Group négy európai telephelyen állít elő cellulózt, csomagoló- és magazinpapírt és kereskedik cellulózzal, papírral, újrahasznosított rostokkal és csomagolási megoldásokkal. Gyártó cégeivel- Zellstoff Pöls, Laakirchen Papier, Raubling Papier és Estonian Cell – egyetemben a Heintel Group az egyik legjelentősebb cellulóz- és papírgyártó Közép-Kelet Európában. A Heintel Group három kereskedelmi cége – Heintel sales, Europapier és Bunzl&Bich - rugalmasan reagál a különféle nemzetközi ügyfelek igényeire. A csoport sikerének alapja a vállalkozószellem és a hosszútávú elkötelezett üzleti kapcsolat. A Heintel Group tevékenységének központjában a fenntarthatóság áll.